

新闻稿

百达翡丽，日内瓦

百达翡丽呈献

2017年纽约钟表艺术展

百达翡丽非常荣幸地宣布，2017年纽约钟表艺术展将于明年7月13日至23日在纽约第42大街Cipriani大厦举行。这场为期十天的公开展览旨在呈现百达翡丽渊源流传的制表传统，回顾品牌178年的悠久历史，并展现其在高级制表领域的技艺传承。观众将有机会深入了解这一日内瓦仅存的家族制表企业的丰富世界。

这是首次在Cipriani大厦内建起一座两层结构，以满足此次展览的场地要求。百达翡丽搭建了十个特别展厅（包括电影放映厅、现款系列展厅、博物馆展厅、美国历史展厅、珍稀工艺展厅以及超级复杂功能计时展厅等），风格鲜明。届时，观众将有机会在13,218平方英尺的展示空间中，一睹众多非凡的怀表和腕表作品，其中历史最悠久的可追溯至1530年。制表师和工匠会在展览期间进行现场展示，以便观众能够深入了解高级制表工艺的精髓。参观完整个展览，观众还可在百达翡丽咖啡厅放松休息。

百达翡丽公关企划总监嘉斯米娜·斯蒂尔（Jasmina Steele）称，此次大型展览旨在重现公司发展历程中的重要里程碑，为每位参观者带来难忘的近距离体验，让他们仿佛置身百达翡丽位于日内瓦的制表工坊、博物馆或者罗纳大街（Rue du Rhone）的沙龙中。她说：“通过让参观者沉浸在百达翡丽的钟表世界，我们希望展现百达翡丽对制表工艺的热情，同时希望参观者能够从展览中获得丰富的钟表知识，同时得以欣赏钟表艺术。”

百达翡丽总裁泰瑞·斯登（Thierry Stern）先生则表示：“1850年，百达翡丽创立初期，创始人安东尼·百达先生便首次来到美国开拓市场，时至今日，美国市场对百达翡丽的重要性毋庸置疑，这一点从纽约钟表艺术展所呈现的悠久历史中可见一斑。此外，我们家族延续着一项传统，百达翡丽未来的掌管者必须遵循我祖父亨利·斯登（Henri Stern）的脚步来到美国学习和接受培训。1946年，正是他在洛克菲勒中心创立了亨利·斯登腕表公司，而我父亲菲力也在我加入公司时，派我前往美国受训。这次能够让美国消费者深入了解百达翡丽与美国市场的历史渊源以及与现代的关系，我深感自豪。”

百达翡丽美国公司总裁拉里·佩蒂内利（Larry Pettinelli）接着说：“能有如此难得的机会让美国公众深入了解百达翡丽，以及时计作品的重要历史意义，我们感到无比自豪。”他还补充说：“纽约是我们此次在美国举行大型钟表展览的理想选择，因为这里是百达翡丽于十九世纪开始探索美国市场的最初地点之一。”

钟表艺术展将向公众免费开放，开放时间为周一至周日上午10点至晚上7点，其中7月20日（周四）的开放时间将延长至晚上9点。每日均提供导览服务。学校参观以及家庭日活动，将根据本次展览的教育项目规划进行。



展厅介绍：

电影放映厅

播放百达翡丽历史影片。

现款系列展厅

现款系列展厅旨在呈现日内瓦罗纳大街（Rue du Rhone）的百达翡丽沙龙原貌。

拿破仑展厅

观众将穿越时空来到日内瓦罗纳大街（Rue du Rhone）的百达翡丽沙龙，您定将为日内瓦湖上令人难以置信的实时美景所吸引。拿破仑展厅将展示专为美国市场打造的限量版时计

博物馆展厅

该展厅参照日内瓦百达翡丽博物馆而设计，划分为两部分。第一部分为古董时计收藏（17-20世纪），展示了近五个世纪以来最具历史意义的杰出时计作品，包括历史上最早的钟表。第二部分重点展现百达翡丽的古董时计，最早可追溯至1839年。

美国历史展厅

专为此次美国大型钟表展览特别打造的展厅，以展现来自美国收藏家的重要时计作品。

珍稀工艺展厅

现场工匠不仅会展示他们的精湛技艺，还会呈现我们装饰珐琅时计和圆顶座钟时采用的的传统珐琅工艺。在此展厅中，我们将了解百达翡丽对于珍稀工艺的矢志承诺，以及这些珍稀工艺的前世今生与未来发展。

制表工匠展厅

百达翡丽制表师会在该展厅带您探索机械时计内部的微观世界。

超级复杂功能时计展厅

这是一次绝佳的机会，可以一窥百达翡丽各种最为复杂的创新时计作品。我们的超级复杂功能系列展现了百达翡丽非凡的技术实力与独特的创新传统。

机芯展厅

该展厅专门用于展示不同类型的百达翡丽机芯，从基础款机芯，到某些专为世界顶尖复杂功能时计打造的机芯，无所不有！

互动展厅与制表影片

独特的沉浸式观影体验，带领观众深入探索百达翡丽日内瓦制表工坊。





关于亨利·斯登腕表公司 (Henri Stern Watch Agency)

亨利·斯登腕表公司负责管理百达翡丽在美国的所有业务运营。百达翡丽在美国有着漫长而举足轻重的发展历史，自 1850 年代以来，百达翡丽的时计作品便开始在美国市场销售。1935 年，亨利·斯登在纽约洛克菲勒中心租借了一间办公室，宣告百达翡丽正式踏足美国市场，而该办公地址也一直沿用至今。1946 年，亨利·斯登腕表公司注册成立，目前有 57 名员工，其中包括 20 名维修师，是百达翡丽在美国的独家经销商以及官方客户服务中心。百达翡丽的时计作品目前通过全美的 96 家授权零售店进行销售。2015 年 10 月，百达翡丽纽约英才中心成立，为经过甄选的学徒提供制表工艺培训。在为期两年的课程结束时，这些学徒将能够达到 2 级钟表技师水平，并有机会加入亨利·斯登腕表公司的钟表维修工作室。

